Автор: Хадеева Элина Николаевна
Тема урока: «Food»         
Класс: 3
Цель:  совершенствование произносительных и лексических навыков по теме «Еда (Food)».
Задачи: образовательная: формирование коммуникативных навыков;
развивающая: развитие коммуникативных умений (языковой догадки, наблюдательности, внимания, умения  слушать и делать выводы); 

воспитательная: повышение интереса к изучению иностранного языка, воспитание речевого этикета, а также толерантного отношения к собеседнику в ходе диалогической речи; 

практическая: совершенствовать произносительные навыки и технику чтения.

Формирование УУД :  Личностные УУД: формирование мотивации изучения иностранных языков.
Регулятивные УУД: планирование своего действия в соответствии с поставленной задачей и условиями её реализации.
Познавательные УУД: обучающиеся осознанно овладевают учебно-коммуникативными умениями. 

Тип урока: комбинированный урок.
Необходимое техническое оборудование: компьютеры с наушниками и выходом в интернет, колонки, мультимедиа проектор, раздаточный материал.
Прилагаемые медиаматериалы: 1) презентация Power Point «Food» - приложение №1; 2) ЭОР (аудиовизуальный ряд) – Task1 (http://school-collection.edu.ru/catalog/rubr/3255bbc1-f069-42a7-a97b-0c8c5f43675b/111106/?interface=catalog&class=44&subject=12) – приложение № 2; 3) аудиозапись к УМК Enjoy English-2  Биболетовой М.З. и др.( Unit 1, Lesson 15, Song - Clap your hands.mp3) – приложение №3; 4) ЭОР (аудиовизуальный ряд) (http://fcior.edu.ru/card/10512/food-and-drink-exercise-1-p.html) – приложение № 4;  5) игра он-лайн (https://elt.oup.com/student/i-spy/games/food?cc=ru&selLanguage=en) – приложение № 5; 
Структура урока:
	Цель этапа урока
	Предполагаемая речь учителя
	Предполагаемая речь учащихся
	Используемые медиаприложения
	Время

	1.Организационный момент, приветствие и тема урока. Речевая зарядка.

	Организовать внимание учащихся в классе. Переключение с русской языковой базы на английскую.
	Stand up, please! Good morning!

Now look at the pictures on the blackboard and listen to my poem. Try to guess the topic of our lesson. Разложил всё по тарелкам, Приходите гости welcome! 

Tomatoes здесь, bananas тут, Ну а вместе всё это… Right you are!
This is the topic of our lesson!
	Good morning, good morning, good morning to you! Good morning, good morning, we are glad to see you!

Food!
	Приложение №1
Слайд №1
Приложение №1 
Слайд №2
	3мин.

	2.Основной этап. - Фонетическая разминка.

	Работа над определёнными компонентами фонетического строя языка – звуками. 
	Oh, somebody is knocking at the door! What a surprise! We have got a magic letter! Now let's read the letter! Oh, I can't open it. Чтобы открыть его, нам нужно произнести заклинание. Первую часть заклинания-звуки, вы повторите за мной, а вот слова вам нужно прочитать самим. First, listen to me very attentively and repeat after me [e], [i], [ɔ], [t], [ʌ], [æ] Now you read the words. 
Well done! 
	Учащиеся повторяют за учителем звуки, затем читают по строчке звук и слова с данным звуком.

	Приложение №1 
Слайд №3
	  4 мин.


	-Активизация лексического материала по теме.

	Развитие навыков чтения, а также лексико-грамматических навыков с опорой на наглядность.
	Now we can read our letter. So, let’s read and translate the letter all together. 
Well done! And what is the date  today? I see. А без чего же нам не обойтись на дне рождении? So, let's cook a birthday carrot pie for our rabbit. Now look at the table, please. What have we got? What products?


	Dear friends! Please, come to my Birthday party on the 4th of March. From: Rabbit Pick, magic forest. Учащиеся переводят письмо.
Today is the 4th of March. 

                                        Без подарка
Let's cook!                       We have got carrots, potatoes, bananas, cheese, juice, apples, bread, sweets…
	Приложение №1 
Слайд №4

	3 мин

	 -Физическая минутка для глаз.

	Развитие внимания.
	А давайте подумаем, ребята, что нам может пригодиться. What do rabbits like? Look at the screen.
	Yes\No (дети при появлении на экране продуктов, выбирают, что любят есть кролики )
	Приложение №1 Слайд №5
	2 мин

	-Отработка навыков диалогической речи

	Активизация лексических единиц.
	Now it's time to cook the pie. Who can read the recipe?

Very good! А пока наш пирог печётся мы повторим правила поведения за столом, а именно, как правильно согласиться или отказаться от угощения.
Well done! You are very polite children. Our pie is cooked! Наш пирог готов и мы можем отправляться в путь! Let’s go!
	  Один ученик читает рецепт, а остальные выбирают карточки с изображениями названных продуктов в бумажную тарелку.
Учащиеся строят диалоги. Would you like some…? Yes, please. No, thank you.
	Приложение №1

Слайд №6
	7 мин

	-Проверка домашнего задания. (знаний лексики)

	Тренировка навыков письма и аудирования.
	Oh, look here my friends! This is our friend Dino. Let’s help him![1]
Very good! Dino is happy. Ребята для вас есть ещё одно задание от Дайно, он просит помочь ему разобраться с картинками и расставить их в правильном порядке. [2]
	Учащиеся выполняют задание, вставляют пропущенные буквы в слова.
Учащиеся слушают запись и расставляют картинки в правильном порядке.
	Приложение №2

Приложение №4


	10 мин

	-Физическая разминка.

	Снятие умственного напряжения.
	Чтобы нам было веселее путешествовать, вспомним нашу песенку! Stand up, please. It's time to have a rest!
	Учащиеся повторяют движения за учителем и поют песенку.
	Приложение №3
Аудиозапись.
	1мин

	-Закрепление лексических единиц в игре. 

	Систематизация изученных лексических единиц.
Самоконтроль.
	Мы почти пришли. Но на входе в волшебный лес сидит мудрый филин. Он просит нас разгадать его головоломку. Are you ready?

Be attentive and look at the screen, please.[3]
Well done! Вместе мы открыли путь и вот наш кролик-именинник.Lets sing a song «Happy birthday»!
	Учащиеся выполняют задание каждый на своём компьютере в наушниках. Дети все вместе поздравляют именинника песенкой, вручают ему игрушечный пирог.
	Приложение №5
Приложение №1 
Слайд №7
	5 мин

	3.3авершение урока.

	Подведение итогов. Оценки. Запись домашнего задания. Рефлексия.
	Thank you for your work. Your homework is to write your own recipe of your favourite pie. Our lesson is over. The marks for the lesson... А теперь выразите своё настроение - привяжите на веточку сказочного дерева соответствующую ленточку.
	Учащиеся привязывают ленточки настроения на ветки игрушечного дерева.
	Приложение №1

Слайд №8
	5 мин
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